

500

občianske združenie

Košice 26.9.2016

Lubomír Fifik
Primátor mesta Spišské Vlachy
SPIŠSKÉ VLACHY

Vážený pán primátor,

v súvislosti s podpísaním Memoranda o spolupráci devätnástich miest a obcí vo februári 2016 v Levoči ktoré spravujú dielo, artefakt Majstra Pavla si Vás dovoľujem požiadať o podporu pripravovaného projektu **PO STOPÁCH MAJSTRA PAVLA**, ktorý plánujeme realizovať v roku 2017

Z dôvodu, že sa nám nedarí naplňať rozpočet na tento projekt, napriek enormnému úsiliu zo strany nášho občianskeho združenia, dovoľujem si Vás v mene nášho združenia požiadať o finančnú podporu pri príprave výroby unikátneho dokumentu **PO STOPÁCH MAJSTRA PAVLA** v objeme **1.500, EUR**, ktorý netradičnou formou zmapuje všetky diela z jeho dielne na území Slovenskej republiky tak, ako doteraz neboli zmapované.

Tieto prostriedky budú použité na samotnú výrobu a produkciu dokumentu. Vaše mesto/obec po ukončení filmu dostane 100ks DVD nosiča s hotovým filmom **PO STOPÁCH MAJSTRA PAVLA** s uvedením finančnej podpory v záverečných titulkoch diela. Naše občianske združenie je v grantových schémach MF SR, oslovili sme viacero nadácií aj súkromných sponzorov a donorov, kde sa uchádzame o financie určené na výrobu tohto diela. Približný rozpočet diela je 110.000 EUR. Prostriedky miest a obcí, ktoré sú podpísané pod Memorandom o spolupráci pokrývajú zhruba 20% výrobných nákladov na tento projekt.

O prostriedky na výrobu filmu sa uchádzame aj žiadosťou o dotáciu z EF RR v rámci výzvy INTERREG. Pevne verím, že sa nájde vo vašom rozpočte na rok 2017 nami požadovaná čiastka, ktorá napomôže všetkým zúčastneným spoločne toto dielo úspešne zrealizovať. V súvislosti s pripravovanou crowdfundingovou kampaňou v spolupráci s Nadáciou SPP si Vás dovoľujeme požiadať o zverejnenie informácií o projekte **PO STOPÁCH MAJSTRA PAVLA** na webových stránkach mesta / obce, prípadne v printovom periodiku, ktoré distribuujete medzi občanov mesta/obce. Nadácia SPP nás pri zbierke prostredníctvom portálu www.startlab.sk podporila formou matchnigu sumou 3.000EUR, v prípade úspešnej zbierky v objeme minimálne 3.000EUR. Nadácia SPP nám zdvojnásobí všetky dary, ktoré získame v priebehu kampane, ktorú štartujeme 3.10.2016 a trvá 45 dní.

Veľmi pekne ďakujeme za akúkoľvek formu podpory, s pozdravom

Tomáš Sledbník
predseda rady oz 500

500
občianske združenie
Textilná 4
040 12 Košice
Slovenská republika
ičo: 42244919 dič: 2023369106